Programm
Do. 02. September
10.00 SPLASH!
14.30 SPLASH!
16.00 Lillilu lädt ein
18.00 Be Happy
Fr. 03. September
10.00 Picobello
14.30 Poketino
16.00 Picobello (davor: Dr. Bubbles)
19.30 Große Flammen & kleine Katastrophen (davor: Dr. Bubbles)
Sa. 04. September
10.00-14.00 Großer Familienzirkus 
15.00 Bohumils Sakko (davor: Dr. Bubbles)
16.00 Poketino
19.00 „Hupft!“ (davor: Dr. Bubbles)
So. 05. September
10.00 Bennys Mitspielzirkus
14.30 Bennys Mitspielzirkus
17.00 Jonglage Champêtre
18.00 Gatschpletzn
19.30 Jonglage Champêtre

Allgemeiner Text
Der Zirkus ist in der Stadt! 
Bei den ersten See(h)festspielen Allentsteig präsentieren Ihnen die Tagträumer*innen Zirkuskunst auf hohem Niveau – ganz ohne Zelt oder Manege!
Auf der Jugendwiese am Allentsteiger Stadtsee stellen österreichische und internationale Clown*innen, Akrobat*innen und Jongleur*innen vom 02. bis 05. September ihr Können unter Beweis. Unter freiem Himmel können Sie die ganze Vielfalt der Zirkuskunst erleben. 
Entdecken Sie unser Programm für alle Altersgruppen und lassen Sie sich von Poesie, Humor und Komik berühren und verzaubern - oder machen Sie gleich mit und versuchen Sie sich unter professioneller Anleitung selbst als Artist*in! Hier ist für Jeden und Jede etwas dabei!
Wir freuen uns darauf, die Sommerferien mit Ihnen gemeinsam ausklingen zu lassen – für einen entspannten und inspirierten Start in das neue Schuljahr.
Manege – oder eigentlich: Wiese frei!

[bookmark: _GoBack]Preise:
Familienveranstaltungen (bis 17.00)
Alle Tickets 6€ VVK / 8€ AK

Abendveranstaltungen (ab 17.00)
Kinder bis 10 Jahre: 8€ VVK / 10€ AK
Jugendliche bis 20 Jahre, Präsenzdienende, Studierende: 10€ VVK / 12€ AK
Erwachsene: 12€ VVK / 14€ AK

Ermäßigungen: Ö1 Clubmitglieder -10%

Pädagogische Einrichtungen
5€ / Kind, Begleitpersonen frei

Der Eintritt zum Großen Familienzirkus am Samstag, 04. September ist kostenlos – freiwillige Spenden sind willkommen!

Sichern Sie sich bereits vorab Ihre Tickets auf www.tagtraeumerinnen.at. 
Reservierungen zum Abendkassapreis nehmen wir auch gerne per E-Mail an office@tagtraeumerinnen.at entgegen.
Bitte beachten Sie, dass vor Ort nur Barzahlung möglich ist!

COVID-19 – Informationen zu Ihrer Sicherheit
Die See(h)festspiele Allentsteig finden unter den zum Zeitpunkt der Veranstaltung aktuellen Vorgaben und Empfehlungen der Bundesregierung zu COVID-19 Maßnahmen statt. Besucher*innen werden gebeten, sich an die Hinweise und Regeln von Behörden und Veranstalter zu halten. 
Wir sind verpflichtet, Ihren Namen und Ihre Kontaktdaten zu registrieren. Diese Daten werden im Fall einer bekanntwerdenden Covid-19 Erkrankung an die Gesundheitsbehörden weitergeleitet. Eine vollständige Löschung bzw. Vernichtung Ihrer Daten erfolgt 28 Tage nach der Veranstaltung.
Um einen reibungslosen Ablauf unter den geltenden Sicherheitsbedingungen zu gewährleisten, bitten wir Sie, bereits 30 Minuten vor Veranstaltungsbeginn anwesend zu sein. 
Bitte beachten Sie, dass ein Einlass nur für getestete, geimpfte oder genesene Personen gestattet werden kann. Es gelten die gesetzlich vorgeschriebenen Fristen für die 3G – Kontrolle.
Jegliche Haftung der Tagträumer*innen im Zusammenhang mit den Verhaltensregeln und Sicherheitsmaßnahmen ist ausgeschlossen.

Weitere Informationen auf www.tagträumerinnen.at  

Details zu den Vorstellungen
[bookmark: _Hlk71751292]SPLASH! 
Belle Etage (Ö)
[bookmark: _Hlk71279507]Wasser marsch! Zwei Feuerwehrfrauen schlagen sich in der stählernen Männerwelt durch – und stolpern dabei über gängige Vorurteile und Stereotypien. Belle Etage zeigt eine feucht-fröhliche Show für die ganze Familie – mit Augenzwinkern, viel Wasser, Spaß & Humor. 
Spiel: Sabine Maringer, Verena Horsky | Regie: Tom Greder
Do. 02. September 10.00 & 14.30

Lillilu lädt ein!
Lisa Suitner (Ö)
Lillilu freut sich darauf endlich wieder ein Fest zu feiern. Zum Glück weiß sie auch ganz genau, was es alles braucht, um so richtig in Feierlaune zu kommen! Doch wie so oft im Leben steht sie sich dabei selbst im Weg, stolpert über ihre eigenen Beine und landet mitten im Chaos! Eingeladen sind trotzdem alle – denn man soll die Feste schließlich feiern, wenn man fällt – oder wie war das noch gleich?
Do. 02. September 16.00

Be Happy
The Wildes (Ö)
Mr. und Mrs. Wilde ziehen auf ihrem Tandem von Stadt zu Stadt – und machen es mit wenigen Handgriffen zur Bühne für diese Show voller Fantasie, Lachen und Erstaunen. Immer mit dabei: der erstaunliche Hundeakrobat Magic – der erste seiner Art! Von ihren Reisen in die entlegensten Winkel der Welt bringen sie pure Lebensfreude mit und erinnern ihre Zuseher*innen daran, wie wichtig Träume sind.
Von & mit: Mia Ferreira, Christoph Muchsel, Magic
Do. 02. September 18.00

Picobello
Duo PêleMêle (Ö)
Frau Klein und Herr Groß haben Waschtag. Doch was mit viel Ordnungssinn beginnt, endet im totalen Durcheinander: Die Wäsche fliegt durch die Luft, das Waschbrett wird zur Trommel und auf der Wäscheleine wird getanzt. Ein Stück Zirkustheater für Alle mit clownesken Figuren, Objektmanipulation, Seifenblasen, Schlappseil-Artistik, Live-Musik und ganz viel Sinn für Unsinn.
Von & mit: Lisa Suitner und Florian Kalaivanan
Fr. 03. September 10.00 & 16.00

Poketino
The Wildes (Ö)
Ein weiteres Mal zeigt Familie Wilde ihr Können! In ihrer zweiten Show ziehen sie alle Register: Objektmanipulation, klassische Jonglage, Akrobatik – hier ist für jede*n etwas dabei! Dahinter steckt die Idee, dass es nur ein Lächeln braucht, um die Welt zu einem besseren Ort zu machen – und dass ein kleiner Schritt reicht, um uns an einen ganz neuen Ort zu befördern. Ein Fest für die ganze Familie, voller Überraschungen, Energie und ganz viel Komik.
Von & mit: Mia Ferreira, Christoph Muchsel, Magic
Fr. 03. September 14.30
Sa. 04. September 16.00

Große Flammen & kleine Katastrophen
Flame Rain Theatre (Ö)
Eine Feuershow ist eine äußerst anmutige und würdevolle Darbietung. Im Angesicht der Gefahr erfordert sie höchste Präzision und Konzentration. Streitereien, Streiche, persönlich Eitelkeiten und ein kleiner Schwips haben da nichts verloren. Doch selbst wenn kleine Missgeschicke passieren ist eines ganz klar: Die Show muss und wird weitergehen. Poetisch, komisch und explosiv.
Von & mit: Veronika „Vrovro“ Geiger, Katharina „Kata“ Nelböck-Hochstetter, Arno Uhl
Fr. 03. September 19.30

Dr. Bubbles
Aramis Gehberger (Ö)
Die Riesenseifenblasen von Dr. Bubbles faszinieren, erstaunen und verzaubern Menschen jeden Alters. Die Besucher*innen von „Picobello“ und „Große Flammen – kleine Katastrophen“ haben jeweils eine halbe Stunde vor Vorstellungsbeginn Gelegenheit, sie in alle ihren Formen und Größen zu bewundern.
Fr. 03. September 15.30 & 19.00, 
Sa. 04. September 14.30 & 18.30 
Eintritt im Vorstellungspreis inkludiert

Großer Familienzirkus
Am Samstag verwandelt sich die Jugendwiese in einen großen Zirkusspielplatz für Alle!
Groß und Klein können den Künstler*innen nicht nur zu-, sondern sich auch ihre Tricks abschauen. Riesenseifenblasen fliegen ebenso durch die Luft wie Jonglierbälle, Keulen oder Ringe. Da werden menschliche Pyramiden gebaut, Räder geschlagen und Handstände gemacht. Unter professioneller Anleitung (u.a. durch die Artist*innen von Flame Rain Theatre) können alle Besucher*innen ausprobieren, ob sie lieber Jongleur*innen, Bodenakrobat*innen oder Stelzengeher*innen sein wollen. Und wer weiß – vielleicht gibt es sogar die eine oder andere spontane Aufführung zu sehen. 
Sa. 04. September 10.00-14.00

Bohumils Sakko
Marijan Raunikar (Ö)
Herr Bohumil stolpert immer wieder über die einfachsten Probleme des Alltags und löst sie auf ungeahnt elegante Weise. Heute will er einfach nur seine gesamte Garderobe anziehen. Doch das ist kein einfaches Unterfangen, denn sein neuestes Sakko hat seine eigene Geschichte – und die erzählt es mit viel Charme, Geschick und Poesie.
Sa. 04. September 15.00

„Hupft!“
Theater Irrwisch (Ö) & La Strada (Ö)
Sie sind Springinsfelde und Zauderer, furchtbar cool und total lächerlich. Sie blähen mächtig ihre Egos auf und brauchen jede Menge Zuspruch: drei richtige Männer sind da auf der Bühne.
Helden um ein Haar, vereint in einer temporeichen Show, die das Mannsein ernsthaft und liebevoll ausstellt und persifliert. Große Gesten und kleine Gemeinheiten – ein überkandidelter und subtiler Spaß für alle, die sich gern Herz & Hirn kitzeln lassen.
Von & mit: Rudi Hebinger, Stefan Grassl, Stefan Nowak
Sa. 04. September 19.00

Bennys Mitspielzirkus
Benny Barfuß (Ö)
Ein Mitspielzirkus mit den besten Artist*innen und Akrobat*innen, den gefährlichsten Tieren unter den Zuschauer*innen, drei kindlichen Jonglierbällen, einem Weltrekord im Hochseiltanzen und einem aberwitzigen Zirkusdirektor: Benny Barfuß.
Benny verwandelt die Kinder in wilde Tiere und „dressiert“ sie dann, damit sie die ärgsten Kunststücke zum Besten geben. Oder die Kinder werden einfach als bunte  Jonglierbälle umhergeworfen. Und natürlich unterstützen alle Zuschauer die Zirkuskapelle.
Von & mit: Stefan Grassl
So. 05. September 10.00 & 14.30 	

Gatschpletzn
Theater Irrwisch (Ö)
Seilspringende, singende, trommelnde, tanzende Männer erobern sich die Herzen und machen es sich darin gemütlich. Mit rostigen Requisiten und artistischer Vielseitigkeit erzeugen sie eine Mischung aus Witz und Unbehagen, zarter Berührung und Freude. Unentwegt reihen sie absurde Ideen aneinander. Dafür ernten die verwahrlosten Brüder tosenden Applaus und schallendes Gelächter. Sie werden geliebt und doch will sie keiner umarmen.
Von & mit: Rudi Hebinger, Stefan Grassl, Stefan Nowak
So. 05. September 18.00

Jonglage champêtre
Vincent de Lavenère (F)
Aus der Tradition der französischen Troubadoure und zeitgenössischer Jonglage entsteht ein faszinierendes Spiel aus Bild und Klang. Mit den von ihm selbst entwickelten, harmonisch auf einander abgestimmten Bällen und mittelalterlichen Lauten aus Eigenbau entführt Vincent de Lavenère sein Publikum in ein Universum aus hypnotisierenden, poetischen und verzaubernden Melodien, die auf scheinbar magische Weise einzig aus seinen Bewegungen entstehen. Ein Vergnügen für alle Sinne!
So. 05.09.2021 17.00 & 19.30



